

2024年度“爱助成长”秋季助学激励金发放

98名孤儿获资助

本报讯(记者 张飞)日前,南阳市社区志愿者协会启动了2024年度“爱助成长”秋季助学激励金发放活动。

活动中,志愿者们逐一走访受助家庭,深入了解孩子们的学习进展与生活状况,同时对前次家访时所设定的任务进行了细致验收。他们满怀深情地鼓励孩子们保持积极乐观的人生态度,专注于学业,通过知识的力量改变个人命运。志愿者们的一言一语、每一个举动,都洋溢着深切的关爱之情,他们以最朴素、最直接的方式,向孩子们传递了人间大爱与温暖。这份关怀与温情,如同冬日

里的暖阳、黑暗中的明灯,不仅驱散了寒冷,照亮了孩子们的心田,更为他们的未来点亮了希望之光。

“爱助成长”助学项目是依托支付宝公益平台,成美慈善基金会、河南福兴儿童基金会等社会慈善资源共同开展的爱心助学活动,由南阳市社区志愿者协会向家庭条件相对困难的当地事实无人抚养儿童发放助学激励基金。2024年,南阳市社区志愿者协会共对南阳市卧龙区、宛城区、邓州市的98名事实孤儿进行资助,资助标准为11岁及以下学龄儿童1200元/年,12~18岁2000元/年,每年分春秋两期发放,春期共资助90400元。③4



考核合格

为劳动者职业健康护航

本报讯(记者 王锐)昨日,记者从宛城区疾控中心获悉,该中心顺利通过河南省卫健委职业健康检查机构资质年度质量考核,允许继续开展接触化学因素类、接触物理因素、接触生物因素类及特殊作业人员的职业健康检查。

考核现场工作人员对组织机构、人员、工作场所、仪器设备、技术能力、质量管理体系等方面进行了严格审查。通过听取汇报、查阅资料、现场检查、查看数据、现场提问、现场考试等多种形式,对职业健康检查的组织架构、人员配置、仪器设备、工作场所及环境设施、质量管理、实验室能力、体检报告质量、网报信息情况、现场技能操作及电测听图谱分析等进行了现场指导和全面的技术考核、评估。反馈会上,考核组对该中心职业健康检查的总体工作表示肯定,并一致认为该中心具备较强的实力和专业化水平,组织机构健全,人员素质较高,工作场所和仪器设备符合要求,质量管理体系完善,能够为企业和社会提供高质量的职业病健康检查,顺利通过职业健康检查机构资质年度质量考核。③4



“城管开放日”活动走进南阳华润燃气有限公司

增进信任 让市民用气更安心

本报讯(全媒体记者 李佩佩 谢康)10月30日上午,市城市管理局组织开展“城管开放日”系列活动第三站,邀请市民代表和媒体代表走进南阳华润燃气有限公司,全面了解南阳华润燃气工作。此次“城管开放日”活动主题为“燃气安全行,城管护万家”。

当天,市民代表和媒体代表实地参观南阳华润燃气有限公司调度中心、热线中心、客户服务大厅以及华润燃气茶庵门站、长江路华润燃气天然气加气站等地。详细了解天然气从气源到用户家中的整个输送流程、安全用气相关知识、各类设施工作原理和作用以及供气调度和监控的实时情况,让大家对燃气工作有了进一步的了解。在实地参观中,市民代表、燃气公司积极互动、深入沟通,有效消除信息壁垒,切实增进彼此信任。

“刚交付的小区如何开通燃气?”“燃气报警器

能检测多大面积?”“燃气费是如何收取的?”“开放式厨房能不能通燃气?”……在座谈会上,市民代表围绕燃气安全、燃气费用、燃气报装等问题,逐一提出各自的意见和建议。针对市民代表提出的意见和建议,市城管局和南阳华润燃气有限公司相关负责人根据政策规定和南阳现状,进行详细解答、业务指导,并对接落实,解决市民遇到的烦心事、揪心事。

今年8月份以来,市城管局先后组织开展了“走进北控南阳水务集团”和“走进南阳热力公司”的“城管开放日”活动,受到社会各界一致好评。本次活动是“城管开放日”活动的第三站,旨在积极发动市民朋友关心关注并参与支持城市管理工作,助推城市更宜居、更美好。

市民代表纷纷表示,此次活动让大家学习了很多燃气安全方面的知识,提升了安全用气意识,今后一定在生活中做到规范用气、安全用气。③4

小小考古家
探秘博物馆

10月26日,唐河县“俺是缤纷鸟特邀小考古家”活动吸引了众多学生及家长前往唐河县博物馆,展开一场充满趣味与知识的历史探寻之旅。③4

通讯员 鲁新建 摄

服务资讯



广告热线
63155218

敬告 使用本报分类信息请供需双方认真核实
有关证明材料,签订有效法律合同。

拍卖公告

受委托定于2024年11月14日9:00在南阳方城县公共资源国有产权交易平台(网址 <https://sta.hnprec.com/nyfclient/#/buyerweb/>)依法公开拍卖方城县农业农村局门面房两年租赁经营权第一年年租金,共计9个标的。买受人需向我公司指定账户支付成交价款(第一年年租金)及两年年租金总成交价款5%的佣金。有意竞买者请于2024年11月12日17:00前登录交易平台进行网上注册、报名,并向指定账户缴纳竞买保证金,每个标的5000元。展示时间:自公告之日起至报名截止日期。展示地点:标的物所在地。

咨询电话:15518958955

13569210783

河南博凯拍卖有限责任公司

2024年10月29日

遗失声明

△南阳高新区龙品茶餐厅财务章遗失,声明作废。

△张贵洋的南阳市名门华府地下停车场车位使用协议遗失,认购车位为:名门华府4号楼地下车库D区23号,特此声明。